TAFEL 2 Tafelleider: Johan Krul
1 2 3 4 5 6 7 8 tot ond sb eind
1 Thomas Otte 1P 1P ol 1] 1w 5% 0 17% 1
2 Jeffrey Truong 20 “olPol"1]"0"1Po 2 0 6 8
3 Jelle Kop ot 1 Ca o112 00° 1 4 0 12% 2
4 Mika Venekamp “o0lP1°0 TP wuP ool 1 3% 1% 10% 3’
5 Viet Nguyen 110" 1" 0 o170 31 12% 6'
6 Floris Witlox ol 1" 0P w1 1] 0 3% Y% 9% 5'
7 Bennie Breedveld "o0l'oP1]P1]"0 0 ° 1 3 0 M 7'
8 Liam Rooijakkers TP 1P ol o1 10 3% 1 1% 4’
Ronde 1 Ronde 2
bord wit speler zwart speler uitslag bord wit speler zwart speler uitslag
1 Thomas Otte - Liam Rooijakkers Yo- Ve 1 Liam Rooijakkers - Viet Nguyen 1-0
2 Jeffrey Truong - Bennie Breedveld 1-0 2 Floris Witlox - Mika Venekamp YVa- "2
3 Jelle Kop - Floris Witlox 1-0 3 Bennie Breedveld - Jelle Kop 1-0
4 Mika Venekamp - Viet Nguyen 1-0 4 Thomas Otte - Jeffrey Truong 1-0
Ronde 3 Ronde 4
bord wit speler zwart speler uitslag bord wit speler zwart speler uitslag
1 Jeffrey Truong - Liam Rooijakkers 0-1 1 Liam Rooijakkers - Floris Witlox 1-0
2 Jelle Kop - Thomas Otte 0-1 2 Bennie Breedveld - Viet Nguyen 0-1
3 Mika Venekamp - Bennie Breedveld 0-1 3 Thomas Otte - Mika Venekamp 1-0
4 Viet Nguyen - Floris Witlox 0-1 4 Jeffrey Truong - Jelle Kop 0-1
Ronde 5 Ronde 6
bord wit speler zwart speler uitslag bord wit speler zwart speler uitslag
1 Jelle Kop - Liam Rooijakkers 1-0 1 Liam Rooijakkers - Bennie Breedveld 0-1
2 Mika Venekamp - Jeffrey Truong 1-0 2 Thomas Otte - Floris Witlox 1-0
3 Viet Nguyen - Thomas Otte 1-0 3 Jeffrey Truong - Viet Nguyen 1-0
4 Floris Witlox - Bennie Breedveld 1-0 4 Jelle Kop - Mika Venekamp 1-0
Ronde 7
bord wit speler zwart speler uitslag bord wit speler zwart speler uitslag
1 Mika Venekamp - Liam Rooijakkers 1-0 - -
2 Viet Nguyen - Jelle Kop 1-0 - -
3 Floris Witlox - Jeffrey Truong 1-0 - -
4 Bennie Breedveld - Thomas Otte 0-1 - -
Legenda bij uitslagen:
bord wit speler zwart speler uitslag 1 verschil obv onderling resultaat
- - 2 verschil obv sb punten
- - 3 verschil obv leeftijd
- - 4 loting
- - 5 verschil obv indeling
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